

你一定要去的台東

六年四班／吳雅芳

離開了噪音汙染的城市，進入了東部。在西部，一早起床你只聽到車子在路上叭來叭去的聲音；在東部，一早起床你聽得到鳥兒們的「啾、啾」聲。一到東部，感覺就有所不同，空氣是清新的、海洋是蔚藍的、山脈是乾淨的綠。和都市地區截然不同。

大清早，車子行駛在彎曲的海岸公路上。金黃色的暮光緩緩灑下，睡眼惺忪的我，期待著我們的目的地—三仙台。打開窗戶一股鹹鹹的海水味撲鼻而來，放眼望去海天一線，我不禁發出讚嘆聲。那湛藍的海洋受到陽光的照射，顯得波光粼粼、金光閃閃耀眼極了。沿途中，山和海把我們夾在中間，高聳壯麗的山脈讓人無不嘖嘖稱奇。陡峭的懸崖、震撼人心，海浪拍打著礁岩，發出了規律的「啪、啪、啪」。沉靜於大自然中，聆聽那天籟之音，看那鬼斧神工之作，是不是很棒呢？

「再十公尺，目的地將在你的左手邊。」弟弟像個導航似的引導我們前進。一下車，鹹鹹的海水味又直直地送入我的鼻腔，「到了！」弟弟開心的驚呼著。三仙台有一座波浪壯的拱橋，爬到最高處，

我才發現：「原來要爬到對面，還需要花一段時間。」站在最高處，腳下蔚藍的海洋「『她』好美啊！」海風輕拂著我的臉，讓我感到舒適無比。「啊！我不要啦！」弟弟鬼吼鬼叫，爬完三仙台拱橋就夠累了！對面竟然還有一座蠻大的島要走！沒想到，一踏入島上，島上綠意盎然、處處滿滿生機，島上的林木還具有防風林的作用呢！彎彎曲曲的小徑真像武俠小說中的「桃花島」。

「呼、呼、呼」我和弟弟氣喘吁吁的到涼亭休息，好像從來都沒這麼累過。這時我抬起頭，呆住了，上面竟是巨石矗立。沿途走下去，太平洋的湛藍打動人心、耀眼的陽光灑在海面上，形成那頭最美的景色。這景象，令人不禁感到彷彿進入人間仙境一般，湛藍海水、金色暮光、蒼鬱森林……

在大自然中，只要用心體會，就可以發現許多奧妙之處，大自然變化多端，許多美妙之處都等人們去發現。大自然美嗎？它美得很。它所「創作」的樂曲悅耳動聽，能與大自然為「舞」，真是人生一大享受呀！